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M O Ç Ã O Nº. 166

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2025     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A equipe do Botucatu Taekwondo Team representou com excelência 
a cidade de Botucatu na final do Campeonato Paulista de Taekwondo, 
realizada em São Paulo no dia 25 de maio de 2025. Com um desempenho 
extraordinário, os atletas conquistaram títulos estaduais nas modalidades 
Poomsae (Formas) e Luta, reafirmando o protagonismo de Botucatu no cenário 
esportivo paulista e nacional. 

A dedicação incansável dos competidores, aliada ao trabalho técnico 
e pedagógico do Instituto Bethel, resultou em conquistas que transcendem as 
medalhas, sendo fruto de disciplina, superação e amor pelo esporte.

No Poomsae (Formas), conquistaram medalha de ouro os atletas 
Breno Celestino, Davi Leite, Cristopher Hiromi, Alex Yuri, Pedro Tobias, Julia 
Moreira, Ashley Fabiana e Cintia Hiromi; a prata foi obtida por Enzo Paruker, 
Thais Vito, Leila Leite e Gabriela Cavalante; e o bronze por Gilmar Junior, Lilian 
Tercila e Diego Ietto.

Na Luta, alcançaram o ouro Vitor Vasconcelos, Ana Júlia Marfil, 
Enzo Bento, Higor Hernany, Felipe Garcia, Alex Siqueira e Hermínio Cavalante; 
a prata ficou com Henrique Eduardo, Francisco Corrêa, Laura Manuele, Ester 
Domingues, Davi Domingues, Daniel Silveira e Danilo Dias; e o bronze com 
Guilherme Tomazela.

Esses resultados garantiram a classificação para o Campeonato 
Brasileiro de Taekwondo, categoria Luta, que será realizado em Aracaju/SE 
entre os dias 10 e 14 de setembro, e para o Campeonato Brasileiro de 
Taekwondo, categoria Poomsae, que acontecerá na cidade de São Paulo entre 
os dias 17 e 19 de outubro. A partir dessas conquistas, os atletas passaram a 
integrar oficialmente a seleção paulista, levando o nome de Botucatu com 
orgulho e responsabilidade para os palcos nacionais.

O sucesso alcançado é fruto de um trabalho coletivo que envolve 
treinadores, familiares, apoiadores e, sobretudo, atletas que se dedicam 
incansavelmente aos treinos e à superação de seus próprios limites. Esses 
jovens são exemplos de perseverança e inspiração para toda a juventude 
botucatuense.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, aos atletas da 
equipe do Botucatu Taekwondo Team, pelas conquistas alcançadas durante o 
Campeonato Paulista de Taekwondo, ocorrido no último dia 25 de maio, na 
cidade de São Paulo, elevando o nome de Botucatu no esporte.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2025.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 8 de setembro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=2HY0Y7176U50J1ZG, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 2HY0-Y717-6U50-J1ZG
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